中非反政府武装占领首都

总统博齐泽逃亡邻国,60多名中国同胞撤离

中非共和国反政府武装联盟"塞雷卡"24日占领总统府,总统博齐泽已离开。中国驻中非大使孙海潮告诉新华社记者,60多名同胞将于当地时间24日撤离。

"塞雷卡"整顿秩序

班吉市民通过电话告诉记者,"塞雷卡"自24日晨发起攻势进入首都班吉。目前班吉城内主要街道可见印有"塞雷卡"标志的军车。一些街区出现打砸抢行为。班吉现已停水停电,广播电视信号均已中断。

政府发言人克雷潘·姆博利一古马说,反政府武装已经控制班吉。博齐泽的发言人加斯顿·马库赞巴说,"我希望不会出现任何(针对政府的)报复行为。"

"塞雷卡"国际协调人埃里克·马西称,"博齐泽政权已经垮台,我们要求班吉市民留在家中, 给我们时间恢复首都秩序。"

中国驻中非共和国大使孙海 潮当天上午告诉新华社记者,除 自愿留守的近10名华侨外,在中 非的60多名同胞正在班吉机场, 将于24日乘包机撤离。

将组建联合政府

马西24日说,博齐泽巳离开总统府。一名不愿公开姓名的总统顾问告诉路透社记者,博齐泽24日早晨穿越乌班吉河前往邻国刚果民主共和国即刚果(金)。法国《世界报》当天以一名不愿公开姓名的外交人员为消息源报道,博齐泽和家人已经登上一架由赤道几内亚提供的飞机。

"塞雷卡"与政府今年1月达成停火协议,稍后指认博齐泽没有遵守一些协议条款,包括没有

释放一些政治犯、试图把武装人员整编入政府军。"塞雷卡"先前说,愿意与一些非洲国家领导人会谈,但拒绝与博齐泽谈判。反政府武装组织指挥官迪约马·纳尔科约此前曾告诉法新社记者,如果夺取班吉,将组建新的联合政府。

本月21日,"塞雷卡"以政府未能履行1月11日利伯维尔停火协议为由,重新发起军事行动,迅速占领多座城市,并突破中部非洲国家经济共同体在班吉以北约70公里处设立的达马拉防线,向班吉进发。23日晚,"塞雷卡"武装分别从北面和西面逼近首都班吉。

法国或增派部队

法国23日呼吁联合国安理会 召开紧急会议讨论中非共和国局 势。法国总统弗朗索瓦·奥朗德的 发言人罗曼·纳达尔说,建议生活 在中非共和国的大约1250名法国 公民待在家中,不过法国部队没 有发布疏散令。

路透社援引一名外交人员的 话报道,法国打算再派遣一个连 队,守卫班吉国际机场。

一名不愿公开姓名的联合国官员说,当一些没有必要留守的联合国机构员工试图乘坐客车前往机场时,一些支持博齐泽的民众封堵他们所在建筑物的出口

那些人朝联合国员工喊道: "没有人可以离开这个国家。你们 要待在这里。要死,大家一起死。"

综合新华社、中新社、《中国日报》等消息



2012年12月,中非总统博齐泽(穿西装者)呼吁国际干预。(资料片)



2013年1月8日,"塞雷卡"在达马拉市外围巡逻。(资料片)

] 四派力量"拼"成"寒雷卡"

"塞雷卡"是一个松散联盟,法国政治分析师罗朗德·马沙尔说:"唯一把他们聚在一起的事情就是反对现任总统……如果他们拿下首都,分裂将迅速显现。"

"塞雷卡"包含至少四派力量。一是2008年底成立的"争取正义与和平爱国者同盟"。其军事首领亚当是帕塔塞时代的将领。

二是2003年博齐泽上台后出 现的叛军"中非人民民主阵线"部 分成员。其首领库姆塔马吉在帕 塔塞执政时负责监视当时由博齐 泽任总参谋长的政府军。

三是2006年9月成立的"争取团结民主力量联盟"部分成员。他们曾支持博齐泽夺取政权,后因未被论功行赏而反叛博齐泽。

四是2012年6月成立的"国家胜利爱国同盟"。其首领达法内原属"争取正义与和平爱国 清明盟",脱离该组织后自立门派。

穆沙拉夫回国 塔利班计划刺杀

据中新网3月24日电

巴基斯坦前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫乘坐的飞机已经 抵达卡拉奇机场,穆沙拉夫 时隔4年再次回到了祖国。

穆沙拉夫本月16日宣 布,他将重返巴基斯坦,领 导他的政党参加将于5月举 行的巴基斯坦大选。5年前, 穆沙拉夫因涉嫌卷入前总 理贝布托的遇刺案而受到 巴方通缉,被迫流亡海外。

巴基斯坦塔利班激进组织23日公开宣称,将在穆沙拉夫抵达后展开攻击。

美国务卿克里 突访伊拉克

据新华社巴格达3月24

日电 据伊拉克官方电视台24日报道,美国国务卿约翰·克里当天抵达伊拉克首都巴格达,开始对伊拉克进行未事先对外宣布的访问。

分析人士认为,克里 在访问期间将敦促伊拉克 在叙利亚问题上发挥更大 作用,包括对经伊拉克领 空飞赴叙利亚的伊朗飞机 加强检查,同时他将呼吁 伊拉克加快国家民主建设 进程,妥善处理教派和民 族矛盾问题。

意大利发现 墨索里尼秘堡

据新华社专电 意大利首都罗马威尼斯宫地下 发现一座秘密堡垒,据信属于意大利独裁者贝尼 托·墨索里尼。

罗马市政官员安娜· 因波嫩特和建筑师卡洛· 塞拉菲尼检查威尼斯宫一 修复项目时,发现一处小 木门,从而揭开这座地堡

"(地堡)墙壁建在一座 古塔的地基上,某些地方 厚度接近两米。"塞拉菲尼 说,"它可能仅为墨索里尼 和他的情妇佩塔奇设计。"

媒体22日报道,罗马 当局打算不久后把这座地 堡对公众开放。

业

男

中国或首度参与"环太平洋联合军演"

外媒称美方邀请得到回应,中方或参与救援项目

本报讯 美国军方近日证实,中国已应允出席由美国主导的2014年"环太平洋联合军演"。有分析称,奥巴马政府认为,随着中国在太平洋地区的影响力不断扩大,中美展开多方面军事交流将有利于共建军事信赖。

据路透社报道,美国海军当地时间21日发表声明称,由美国主导在夏威夷群岛举办的2014年"环太平洋联合军演"将首次邀请中国海

军参加,而中方日前亦已接受邀请, 这将是中国首次参与该项号称规模 最大的国际海上军演。

据悉,中国同意参加军演的 决定,是在中国与美国盟国日本 之间围绕东海岛屿矛盾加剧以及 美方对于中国军力迅速增强及其 网络能力感到不安之际作出的。

路透社报道称,美国有关方面事实上并未放下"戒心",中国此次只能参加搜救和人道援助等

敏感性较低的演习。美国海军届时也会采取预防措施,避免泄露 美国的科技、战术和作业程序。

环太平洋军演自1971年以来 一直在夏威夷附近海域举行,大 约每两年一次,被称为世界上规 模最大的国际海上军演。有22个 国家的40多艘舰艇参加了上次即 2012年在夏威夷近海进行的演 习。并非所有参与国都是美国的 盟国,去年演习的参与国包括俄 罗斯和印度。中国曾经在1998年派出过观察员。

分析认为,中国现时正与美国盟友日本为了钓鱼岛主权争议陷入僵局,美国也对中国快速扩大军备及网攻战力感到不安。奥巴马政府认为,与中国军方展开多方面军事交流,不仅有利于中美两国共建军事方面的信赖,而且有利于稳定亚洲和太平洋地区的安保环境。 (宗禾)

砂鲱

1美整形美容医

PH

成

就

梦

^{美丽热线} 55589555 0531-55589555 网址:www.jnhmgj.com 经七纬二东方大厦东邻

中国 II 服健康 专业 領 跑

电话: **82979999** 0531—**82979999** 官网: www.jngcyy.com 地址: 济南英雄山路87号

病医院

电话: 0531— **82058988** 官**p**: http://new.4006188787.com

地址:济南八一立交桥南三公里路西

()南北大

北大皮肤病医院

治

0531-8833 6666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

③

汀南耳鼻喉 打造齐鲁耳鼻喉专业第

190191 EDB-08-100

鼻喉医院

"七里山路"站东50米

健康咨询: **83178888** © 531- **83178888** 它网: www.jnebh.com 院址: 济南英雄山路162-2号

元 科 医 院

^{健康专线} **82988882** 0531- **82988882** 网址: www.sddfnk.com 地址: 济南市英雄山路162号